メディア各位

『やはり俺の青春ラブコメはまちがっている。完』の台詞 T シャツ、小町です!小町の名前は小町です! 茶碗の受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『やはり俺の青春ラブコメはまちがっている。完』の商品2種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『やはり俺の青春ラブコメはまちがっている。完』の商品 2 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『やはり俺の青春ラブコメはまちがっている。完』の商品の受注を7月26日(水)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/497

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

▼台詞 Tシャツ



©渡 航、小学館/やはりこの製作委員会はまちがっている。完

※画像は「雪ノ下雪乃 台詞 T シャツ」を使用しております。

雪ノ下雪乃、由比ヶ浜結衣、一色いろはの印象的なシーンと台詞を T シャツに仕上げました。 スタンダードなスタイリングで、シーンを選ばずお使いいただけるシルエットです。 日常使いからイベントなどの特別な日の 1 枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格 : 各 ¥4,378(税込)

種類 :全3種(雪ノ下雪乃、由比ヶ浜結衣、一色いろは)

サイズ:メンズS、M、L、XL、XXL、XXXL

レディース S、M、L、XL、XXL、XXXL

素材:綿100%

▼小町です!小町の名前は小町です! 茶碗





比企谷小町の SD イラストと、いろはから「お米ちゃん」と言われた時の台詞を茶碗にしております。底にも小町のイラストが入っております。

美濃焼は東濃地方の一部に跨る地域で製作される陶磁器で、起源は平安時代まで遡ります。

現在においても日本で製造される陶磁器の約半数を占めており、暮らしに溶け込んだ焼き物として親しまれています。

1点1点、手作業で制作しており、シンプルですっきりとした形で普段使いにぴったりな美濃焼茶碗です。

1250 度の超高温で焼きしめた磁器のため、抗菌衛生的であり汚れが付着しにくく、食洗機や電子レンジでの加熱にも対応可能です。

陶器と違い、磁器は吸水性がなく特別なお手入れの必要もなく丈夫です。

食器としてはもちろん、お部屋に飾ってインテリアとしてもお使いいただけます。

日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥2,750(税込)

サイズ: (約)高さ66mm×円周11.5cm

素材:磁器

▼美濃焼について

岐阜県、東濃地方の一部に跨る地域で製作される陶磁器の総称です。

東濃地方は、日本最大の陶磁器生産拠点であり、中でも土岐市が陶磁器生産量の日本一の街です。 1978年7月22日に、通商産業省(現経済産業省)の伝統工芸品に認定されています。

美濃焼の特徴は織部、黄瀬戸、志野など多様な種類が存在することです。

代表的なものは千利休によって確立され古田織部の美学によって作られた「織部」です。 緑釉の深い緑色が特徴的です。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/497

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca

◎渡 航、小学館/やはりこの製作委員会はまちがっている。完